Про зміни
 в проведенні очно-дистанційного етапу
XV обласної учнівської інтернет-олімпіади з математики
у 2022/2023 навчальному році

У зв’язку з ускладненими умовами доступу учасників до інтернету, оргкомітетом обласної Інтернет-олімпіади з математики внесено зміни до порядку проведення ІІ  етапу олімпіади (27 листопада 2022 року). 
Списки учасників ІІ етапу олімпіади розміщено на сайті http://deltamatem.km.ua/ .

Інструкція та рекомендації щодо проведення ІІ етапу
 Інтернет-олімпіади з математики
Учасники, які набрали більше третини від максимальної кількості балів І етапу, 27 листопада 2022 року о 10 годині отримають завдання ІІ етапу на сайті http://deltamatem.km.ua/   (альтернативний варіант: на скриньку вказану при реєстрації). На виконання роботи відводиться 4 год, по завершенні яких (14 год 15 хв.) учні надсилають роботи на сайт http://deltamatem.km.ua/ зі своєї сторінки (альтернативний варіант: на скриньку grynchuklv2@gmail.com з назвою файлу: _ клас, прізвище ініціали).
Про виникнення проблем із підключенням, просимо повідомляти на адресу: grynchuklv@ukr.net або на вайбер (067) 7228691.
Учасники олімпіади можуть працювати за допомогою персональних пристроїв (персональні комп’ютери, планшети, мобільні пристрої Apple, Android тощо). Рекомендуємо подбати про забезпечення учнів мобільним інтернетом, як резервний варіант.
[bookmark: _heading=h.gjdgxs]Оргкомітетом та членами журі прийнято рішення про  ВІДМІНУ  відеоспостереження під час написання роботи, покладаючись на високий рівень довіри до учасників олімпіади й дотримання ними академічної доброчесності. 
Учні можуть виконувати роботу у зручному і БЕЗПЕЧНОМУ для них місці.
Після виконання завдань олімпіади, учасники роблять фотокопії роботи з пронумерованими і підписаними сторінками (зверху на кожному аркуші вказують: номер сторінки; прізвище, ім’я). Робота має бути виконана чорною пастою, розбірливим почерком.
Переможці Інтернет-олімпіади визначаються окремо за класами, серед учнів, які набрали найбільшу кількість балів за результатами ІІ (очно-дистанційного) етапу змагань.
Переможцем не може бути учасник, який набрав менше, ніж третину від максимально можливої кількості балів. Нагородження дипломами І, ІІ, ІІІ ступенів здійснюється на підставі рішення журі окремо за класами у кількості, визначеній оргкомітетом Інтернет-олімпіади. 
Кращі з числа переможців фінального етапу Інтернет-олімпіади у кількості, визначеній оргкомітетом, мають право на участь у ІІІ етапі Всеукраїнської учнівської олімпіади з математики.
Учасники Інтернет-олімпіади з математики повинні суворо дотримуватися вимог її проведення згідно з цим Порядком та оголошеннями, які розміщені на сайті олімпіади, норм і правил техніки безпеки, виконувати рішення оргкомітету. У разі порушення цих вимог вони можуть бути усунені від змагань (дискваліфіковані) за рішенням оргкомітету.

Оргкомітет та члени журі обласного етапу Інтернет-олімпіади з математики вітають переможців відбіркового етапу та їхніх педагогів. 
Пишаємось вами, дорогі діти та бажаємо успіхів у ІІ етапі олімпіади!
[bookmark: _GoBack]Ми переможемо! Слава Україні!
